令和２年８月１７日
各位

豊見城市商工会


令和２年度伴走型小規模事業者支援推進事業に係る
「ネット販売支援事業」の出品事業者募集について


平素より本会事業の推進にご協力賜り厚く御礼申し上げます。
昨今の新型コロナウイルス感染症の影響により、消費者の購買動向は大きく変化しており、実店舗からオンラインへの潮流はコロナウイルス終息後も続くものと予想されます。しかし、会員事業者の多くは費用負担面、事務作業の煩雑さなどからＥＣサイトサイトへの対応が遅れており、既に販売機会のロスに繋がっていることと存じます。また、今後の展示販売会等への出展計画はリスクが高い為、本会では会員事業者の今後のオンライン商取引の強化・継続を目指しＥＣサイトを活用した販路開拓の支援を目的とした「ネット販売支援事業」を実施いたします。（詳細は別紙、募集要項参照）
つきましては、出品事業者の募集を開始致しますので、積極的なご応募をお願いいたします。ご応募いただく際は、９月１４日（月）１５時までに、商品数ごとに出品申込書に必要事項を記入のうえ、豊見城市商工会までＦＡＸあるいは郵送にてご提出ください。
記

「ネット販売支援事業」
１．出品募集期間：令和２年８月１７日（月）～９月１４日（月）15時まで
２．募集商品数：２０商品（1事業者2商品まで）
３．登録料：無料
４．問い合わせ先：豊見城市商工会　與那城（TEL:850-2060）
　　
※詳細は別紙募集要綱にてご確認ください。
　また、応募者多数の場合は事務局による選考がございますので、ご了承ください。
　出品申込書は商品数ごとにご提出ください。
以上

